

广东省外语艺术职业学院党史学习教育 工作简报

第 29 期

学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 10 月 22 日

广东省委教育工委党史学习教育领导小组办公室调研组莅临我校调研指导工作

10 月 19 日下午，广东省委教育工委组织处处长廖荣辉带领广东省委教育工委党史学习教育领导小组办公室调研组一行四人莅临我校燕岭校区调研指导工作。学校党委书记卢羨文、相关职能部门负责同志、相关二级学院党总支书记以及教师代表陪同调研。

调研组首先参观了由学前教育学院举办的“庆建党百年忆红色初心”主题画展，了解该学院师生将党史学习教育融入专业课程的作品创作历程。调研组到基础教育学院参观了解

党员活动室、学生自主学习空间的建设情况，听取了基础教育学院党史学习教育和党建工作情况的介绍。基础教育学院党总支书记黄艳围绕学院强化统筹谋划、强化专题学习、强化阵地宣传、强化形式创新、强化实践行动等“五个强化”，详细介绍了该学院党组织高质量推进党史学习教育以及党建引领人才培养和专业建设的经验做法。基础教育学院教工第二党支部书记谭伟民认真汇报了广东高校“双带头人”教师党支部书记工作室“谭伟民工作室”的建设情况。

现场走访调研后，调研组在燕岭校区行政楼 203 会议室观看了信息技术学院党史学习教育“南粤党旗红”项目汇报视频，并与相关党组织、职能部门负责人、马克思主义学院教师代表召开座谈会。

会上，卢羨文就学校党史学习教育、党建工作和巡察整改工作等情况作汇报。卢羨文指出，学校党委以党史学习教育为契机，坚持和加强党对学校工作的全面领导，紧密围绕党史学习教育目标要求，落实“六抓六确保”，在学校掀起党史学习教育的热潮，用情用心为师生群众办实事解难题，取得了阶段性的成果。学校各级党组织和广大党员干部坚持高站位、强担当，把巡察整改作为当前最重要的实事来办细办实办好，稳妥推进学校集团办学各项工作，有效地将党史学习教育成效充分运用到学校改革发展中来。卢羨文指出，学校下一阶段党史学习教育将注重“四个实效”，加强理论

武装、用好红色资源、着力办好实事、抓好组织指导，努力激发新活力、谱写新篇章。

会上，艺术设计学院党总支副书记李躞雯、马克思主义学院副教授管小青还分别以《党史学习教育“三协同、全浸润”职教课程的探索与实践》和《讲好党史守初心 立德树人担使命》为题，介绍了学校在党史学习教育期间深入推进思政课程和课程思政改革的特色案例。调研组还与座谈会参会人员进行了深入交流。

廖荣辉对我校在党史学习教育、党建工作和巡察整改等工作中取得的成果给予充分肯定，认为我校高度重视党史学习教育，对标目标要求，突出工作重点，使党史学习教育与学校人才培养和专业课程建设融合有力，做到规定动作做到位、自选动作有特色，并对我校党史学习教育和党建工作提出指导意见：一是提升党建引领教育高质量发展，认真贯彻落实《广东省加强党的基层组织建设三年行动计划

（2021-2023年）》《中国共产党普通高校基层党组织工作条例》，加强“双带头人”教师党支部书记工作室建设，充分发挥二级院系的政治功能，持续抓好多校区党建工作，多措并举把党的建设总要求落实落细，发挥学校优势在高校党建工作上先行一步、探索新路；二是提前谋划总结凝练党史学习教育成果，进一步加强学校党史学习教育经验总结和宣传力度，争创广外艺先进经验，持续推动党史学习教育再上新台阶；三是不折不扣落实巡查整改工作，切实提高政治站位，

以高标准、严要求确保巡察整改取得实效，为学校高质量发展提供坚强的政治保障。

卢羨文对廖荣辉带领调研组一行开展调研指导表示感谢。她表示，学校党委接下来将对标对表，不折不扣落实巡察整改各项任务；进一步发挥党员教师的先锋模范作用，加强党建“双创”“双带”项目创建培育；进一步加强学校党史学习教育的总结凝练，持续有力推进党史学习教育各项措施落地落细，以高质量党建引领开创广外艺新辉煌、走好学校改革发展新的赶考之路。